

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації



Прізвище,
ім'я,
по батькові

Козубенко
Василь
Іванович

Відомості
про себе
контактні
дані

Рік та місце народження: 15 вересня 1959 року, місто Одеса.
Громадянин України.
тел. осн.: +38 050 513 27 05 (Viber)
e-mail: oson@ukr.net

Освіта

Одеський інститут народного господарства, 1984 р.
Факультет – планування МТЗ, економіст

Трудова
діяльність

З 1974 року по 1977 рік – фабрика «Ремвзуття», чоботар.
з жовтня 1977 по листопад 1979 проходив строкову військову службу
З січня 1980 р. по травень 1984 р. студент ОІНГ
З травня 1984 по січень 2001р. – працював керівні посади господарчих підрозділів ЧМП, остання посада – керуючий Управлінням берегового господарства Концерну «БЛАСКО»
з 2001р. по теперішній час – приватний підприємець

Інші
відомості

З 2005 р. по 2007 р. – виконував обов'язки третейського судді в Третейському суді УНК Міжнародної торгової палати України.
з лютого 2006р. – отаман юридичної управи МГО «Чорноморський округ Козацтва Запорозького»
з лютого 2013 р. – отаман-наставник ГО «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА», військовий-старшина (підполковник) Козацтва Запорозького.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
"МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА"
24.02.2021р.



В.І. КОЗУБЕНКО

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» у відповідності до діючого Законодавства України набула статусу юридичної особи в лютому 2006 р.

ГО «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» є організацією, створеною на основі єдності інтересів її членів та об'єднує громадян, що відносять себе до козаків, для спільної реалізації своїх конституційних прав та свобод.

Діяльність розповсюджується на територію міста Одеси та Одеської області.

Основною метою діяльності є об'єднання козаків для відродження й розвитку козацького руху на Звичаєвих, традиційних засадах „Війська Запорозького”.

Головним завданням діяльності є сприяння та участь у вихованні підростаючого покоління в дусі козацького лицарства, відданості своїй Батьківщині, сприяння відродженню та участь у розвитку духовних здобутків народу України, козацьких Звичаїв;

Члени ГО «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» приймали активну участь у будові храмів Православної Церкви України, збудовані Храми «Покрова Пресвятої Богородиці», що на вул. Курський, та «Святого Миколая», що на вул. 8-го березня в м. Одесі.

В 2010 році, спільно з ГО «ЧОРНОМОРСЬКИЙ ОКРУГ КОЗАЦТВА ЗАПОРОЗЬКОГО» створений та успішно діє в теперішній час Музей Козацької Слави за адресою вул. Чорноморського козацтва, 9.

На базі ГО «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» та створеного музею постійно проводяться заходи, що сприяють відродженню та розвитку культурних традицій козаків-запорожців та козацького руху в цілому, особливо національно-патріотичного виховання молодого покоління..

Завдяки потужному кадровому потенціалу та налагодженим партнерським зв'язкам з багатьма відомими та авторитетними громадськими організаціями Одеси та України, благодійними фондами, потужними бізнес-структурами ГО «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» має всі можливості для успішного втілення завдань організації в життя.

Крім того, Округ має в своєму розпорядженні значну матеріально-технічну базу, а також опирається в своїй діяльності на потужний потенціал представників козацького товариства Одещини, кількість яких налічує більш двох тисяч осіб, половина з яких має повну вищу освіту за різними фаховими напрямками, зокрема – в галузі економіки, правознавства, освіти, медицини, суспільствознавства та ін.

Голова організації

24.02.2021р.



С. Ф. ПРОТАСЕНКО

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, КОЗУБЕНКО ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ, є отаманом-наставником ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» (2013 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем розвитку системи органів самоорганізації населення як дієвого механізму вирішення нагальних питань повсякденного життя громадян, активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 16-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері права, економічної діяльності, державного управління та діяльності органів місцевого самоврядування.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

Також, як отаман-наставник козацько-громадської формації «МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА» я маю на меті своєї діяльності в складі громадської ради відродження й розвиток козацьких традицій нашого народу, виховання підрастаючого покоління в дусі козацького лицарства – відданості своїй Батьківщині, відродженні й розвитку духовних здобутків народу України, козацьких Звичаїв та життєвих принципів, утвердженні Української державності, зростанню її могутності та міжнародного авторитету. Сприяння проведенню та участь в заходах природоохоронного характеру та використанні ефективних форм захисту навколишнього середовища, заходах по охороні громадського порядку, державного кордону та ліквідації надзвичайних ситуацій тощо.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«МОЛОДІЖНА ПАЛАНКА»
24.02.2021р.



В. КОЗУБЕНКО



В.І. Коубаченко

